

1. ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΗΝ ΨΗΦΙΑΚΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ

Μέσο: Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ

Ημ. Έκδοσης: . . . 10/07/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 10/07/2019

Σελίδα: 14



► tris ΔΙΑΛΕΚΤΗΣ ΑΓΓΕΛΗ

Πρώτη προτεραιότητα του νέου υπουργού Εργασίας, Γιάννη Βρούτση, είναι η δρομολόγηση της άμεσης έκδοσης των εκκρεμών συντάξεων, όπως είπε κατά τη διάρκεια της τελετής παράδοσης - παραλαβής, σημειώνοντας παράλληλα ότι, μέχρι την 1η Ιουνίου του 2020, το 34% των νέων συντάξεων θα εκδίδεται ψηφιακά. «Θα σπάσουμε τον γόρδιο δεσμό της καθυστέρησης στην έκδοση των συντάξεων, με τη διαμόρφωση ενός προηγμένου ψηφιακού περιβάλλοντος, τη δραστηκή απλοποίηση των διαδικασιών και την αποτελεσματική οργάνωση των υπηρεσιών», είπε ο Γ. Βρούτσης, προσθέτοντας ότι η πρώτη πολιτική του απόφαση θα αφορά την αύξηση και την ενδυνάμωση των ελέγχων της Επιθεώρησης Εργασίας, ξεκινώντας από τις τουριστικές περιοχές της χώρας, καθώς διανύουμε την καλοκαιρινή περίοδο.

Ως δεύτερη προτεραιότητα ο



Η Εφη Αχτσιόγλου με τον Κώστα Μπάρκα, τον Τάσο Πετρόπουλο και τη Θεανώ Φωτιάου (στο κέντρο) παρέδωσαν το υπουργείο Εργασίας στον Γιάννη Βρούτση (δεξιά), τον Νόση Μπαράκη (αριστερά) και τη Δόμνα Μιχαηλίδου

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Εμφαση στην ψηφιακή ολοκλήρωση

Γιάννης Βρούτσης έθεσε την ολοκλήρωση των μεταρρυθμίσεων που είχαν ξεκινήσει επί υπουργίας του, κάνοντας αναφορά στο σύστημα ψηφιακής αποτύπωσης του ασφαλιστικού βίου των εργαζομένων, «ΑΤΛΑΣ», το σύστημα «ΗΛΙΟΣ» για την ψηφιακή καταγραφή των συνταξιούχων, αλλά και το λευκό μητρώο επιχειρήσεων. «Αυτές οι μεταρρυθμίσεις πρέπει να ολοκληρωθούν και να ενταχθούν σε ένα συνολικό πλαίσιο διαλειτουργικότητας των υπηρεσιών, ώστε να ενισχυθεί η αποτελεσματικότητα των παρεμβάσεων της πολιτείας, να εξυπηρετούνται καλύτερα οι πολίτες, οι εργαζόμενοι και οι εργοδότες, να υπάρχει διαφάνεια σε όλες τις δράσεις του υπουργείου και να πιάνει τόπο η προσπάθεια των εργαζομένων του

υπουργείου, του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας (ΣΕΠΕ) και των φορέων κοινωνικής ασφάλισης», είπε ο Γ. Βρούτσης, δεσμευμένος, τέλος, για αυστηρή τήρηση της νομιμότητας στην αγορά εργασίας. Η απερκόμενη υπουργός Εργασίας, Εφη Αχτσιόγλου, αναφέρθηκε στο κυβερνητικό έργο αλλά και στις εμπληματικές πρωτοβουλίες των τριών χαρτοφυλακίων του υπουργείου στο οποίο ήταν επικεφαλής. «Σήμερα, ο ΣΥΡΙΖΑ παραδίδει στη Ν.Δ. μια χώρα εντελώς διαφορετική από εκείνη που παρέλαβε πριν από 4,5 χρόνια. Παραδίδουμε μια χώρα εκτός μνημονίων, που έχει περάσει σταθερά σε δυναμική αναπτυξιακή πορεία με εννιά συνεχόμενα τρίμηνα ανάπτυξης, με υγιή δημόσια οικονομικά. Παραδίδουμε μια χώρα που αντί για άδεια τα-



«Θα καταργήσουμε μόνο κάποια θέματα που στηρίζονται σε ιδεοληψίες»
τόνισε ο Γιάννης Βρούτσης και υποσχέθηκε ότι μέχρι την 1η Ιουνίου του 2020 το 34% των νέων συντάξεων θα εκδίδεται ψηφιακά

μεία έχει ένα σημαντικό απόθεμα 35 δισ. ευρώ, το οποίο της δίνει ασφάλεια και σιγουριά για την επόμενη μέρα». Κατά τον σύντομο απολογισμό της, η Εφη Αχτσιόγλου, για τον τομέα της εργασίας, αναφέρθηκε μεταξύ άλλων: ■ στην αύξηση του κατώτατου και την κατάργηση του υποκατώτατου μισθού, ■ τη μείωση της ανεργίας, ■ την επέκταση των συλλογικών συμβάσεων εργασίας σε 15 κλάδους, ■ το πληροφοριακό σύστημα «ΕΡ-ΓΑΝΗ» Στον τομέα της Κοινωνικής Ασφάλισης: ■ στο πλεονασματικό ασφαλιστικό σύστημα, ■ τις αυξήσεις για 620.000 χαμη-

λοσυνταξιούχους ύστερα από μια δεκαετία, ■ την επαναφορά της 13ης σύνταξης Στην Κοινωνική Αλληλεγγύη: ■ στο Κοινωνικό Εισόδημα Αλληλεγγύης, ■ το στεγαστικό επίδομα, τα ενισχυμένα οικογενειακά επιδόματα, ■ τα σχολικά γεύματα, την αύξηση των θέσεων στους παιδικούς σταθμούς, ■ την οικοδόμηση του ΟΠΕΚΑ, ■ το νέο πλαίσιο για την αναδοχή και την υιοθεσία. Κλείνοντας, συνεχάρη τη νέα πολιτική ηγεσία του υπουργείου και είπε ότι θα παρακολουθούν στενά το έργο της και θα το αντιμετωπίζουν «υπεύθυνα και αποφασιστικά, ασκώντας αντιπολίτευση με βάση τις αρχές και τις θέσεις μας. Σημείο αναφοράς μας ήταν και παραμένει ο κόσμος της εργασίας». Ο Γιάννης Βρούτσης, από την πλευρά του, υποστήριξε ότι δεν πρόκειται να εκμνηστέψει ή να ισοπεδώσει τα πεπραγμένα της προηγούμενης πολιτικής ηγεσίας. «Αντίθετα, θα διορθώσουμε κενά και θα καταργήσουμε αστοχίες, θα εξορθολογίσουμε και θα καταργήσουμε κάποια θέματα που στηρίζονται σε ιδεοληψίες, αλλά θα διατηρήσουμε και θα ενδυναμώσουμε ό,τι καλό έχει παραχθεί αυτά τα προηγούμενα χρόνια. Η συνέχεια του κράτους αποτελεί βασική μας προτεραιότητα και φιλοσοφία», δήλωσε.

2. ΕΠΙΔΟΜΑ 2.000 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΠΑΙΔΙ ΠΟΥ ΓΕΝΝΙΕΤΑΙ

Μέσο: ΘΕΣΣΑΛΙΑ ΒΟΛΟΥ

Ημ. Έκδοσης: . . .06/07/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .10/07/2019

Σελίδα: 8



ΔΗΛΩΣΗ Γ. ΚΑΛΤΣΟΓΙΑΝΝΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟ

Επίδομα 2.000 ευρώ για κάθε παιδί που γεννιέται

Την άμεση εφαρμογή μέτρων για την αντιμετώπιση του δημογραφικού προβλήματος της χώρας, τονίζει με δήλωσή του ο υποψήφιος βουλευτής της Ν.Δ. κ. Γιώργος Καλτσογιάννης. Μεταξύ των παρεμβάσεων που προβλέπονται στο σχέδιο της Ν.Δ. είναι η καταβολή επιδόματος 2.000 ευρώ για κάθε παιδί που γεννιέται. Ο κ. Καλτσογιάννης τόνισε πως μία από τις μεγαλύτερες πηγές που αφήνει η δεκαετής κρίση είναι η υπογεννητικότητα. Το δημογραφικό εξελίσσεται σε βροδυφεγή βόμβα για την εξέλιξη του έθνους μας. Γιατί έθνος χωρίς παιδιά, δεν έχει μέλλον. Αυτή είναι η πραγματικότητα και πρέπει να την αντιμετωπίσουμε όσο το δυνατόν συντομότερα με γενναία μέτρα που θα βοηθούν τα νέα ζευγάρια στο όνειρό τους να αποκτήσουν παιδιά. Και ελάχιστες μέρες πριν τις εκλογές θεωρώ πως αυτό

είναι ένα από τα κορυφαία ζητήματα της πατρίδας μας που πρέπει να αναδείξουμε στον δημόσιο διάλογο αλλά και να αντιμετωπίσουμε. Όλες οι έρευνες που έχουν δημοσιευτεί για το δημογραφικό, δείχνουν μια φθίνουσα πορεία στις επόμενες δεκαετίες για την πληθυσμό της Ελλάδας. Μάλιστα αναφέρεται πως μέχρι το 2050, δηλαδή σε περίπου 30 χρόνια, ο πληθυσμός της Ελλάδας θα είναι κοντά στα 8,5 εκατομμύρια από τα 11.000.000 εκατομμύρια που υπολογίζεται τώρα. Η υπογεννητικότητα ερμηνεύεται σε δύο άξονες. Πρώτων μετανάστευσαν στο εξωτερικό 500.000 νέοι οι οποίοι, αν έμεναν στην Ελλάδα θα δημιουργούσαν οικογένειες και θα έφερναν παιδιά στον κόσμο. Δεύτερον οι νέοι που παραμένουν στη χώρα, είτε δεν παντρεύονται είτε διατάζουν να κάνουν παιδιά ή παιδιά, λόγω της οικονομικής δυσκολίας.

Τι πρέπει να κάνουμε; Πώς θα δώσουμε κίνητρα στους νέους να δημιουργήσουν οικογένεια; Πώς θα τους ενθαρρύνουμε να κάνουν το πρώτο παιδί που είναι και το ζητούμενο βάσει των νέων στοιχείων από τις έρευνες. Η Ν.Δ. εσφαλμένα επικεντρώθηκε με πραγματικό ενδιαφέρον στο πρόβλημα της υπογεννητικότητας. Συζήτησε με τους ειδικούς, τους επιστήμονες, με ενώσεις και συλλόγους και κατέληξε σε ένα συγκεκριμένο πλάνο δράσεων και πρωτοβουλιών. Ο πρόεδρος της Ν.Δ. κ. Κυριάκος Μητσοτάκης έχει ξεκαθαρίσει πως θα προχωρήσει άμεσα στην καθιέρωση επιδόματος 2.000 ευρώ για κάθε παιδί που γεννιέται. Επίσης θα αυξηθεί το όριο του αφορολόγητου κατά 1.000 ευρώ για κάθε παιδί. Ακόμη θα επανέλθουν τα επιδόματα για τις τρίτεκνες και πολύτεκνες οικογένειες. Έτσι θα αποκαταστεί μια δικαία που υπάρχει για πολλές

οικογένειες μετά την εφαρμογή του νόμου το 2018 που προέβλεπε σημαντικές μειώσεις για τρίτεκνες και πολύτεκνες οικογένειες, ενώ αρκετές τα έχασαν οριστικά. Ειδική πρόνοια θα υπάρξει για την παραμονή των παιδιών στους βρεφικούς και παιδικούς σταθμούς. Ειδικότερα δεσμευόμαστε πως κανένα παιδί δεν θα μείνει εκτός παιδικού σταθμού. Μάλιστα θα επεκταθεί το ωράριο των παιδικών σταθμών και θα ενισχυθούν τα ολοήμερα σχολεία με ουσιαστικό πρόγραμμα δραστηριοτήτων. Με νέες και καλύτερες δομές φροντίδας των παιδιών, με οικονομική ενίσχυση των νέων γονέων, αλλά και άσκηση μιας πιο δίκαιης φορολογικής πολιτικής μπορούμε να ελπίζουμε ότι θα αντιστρέψουμε την τάση για την υπογεννητικότητα και θα δώσουμε ξανά προοπτική και ελπίδα στη χώρα μας.

3. ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ ΤΩΝ ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΩΝ

Μέσο: ΠΑΤΡΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ημ. Έκδοσης: . . .06/07/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .10/07/2019

Σελίδα: 5



ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΕΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ Το κίνητρο των Αντικυθήρων

Υπάρχει ένα ελληνικό νησί πολύ κοντά στην Κρήτη που προσφέρει χρήματα, δωρεάν κατάλυμα, δωρεάν φαγητό αλλά και δωρεάν μετακίνηση στις πολύτεκνες οικογένειες που θα το επιλέξουν για τόπο κατοικίας τους. Βάσει ενός project το οποίο μεν πρωτοδημοσιεύτηκε πριν ένα χρόνο, ωστόσο τώρα έχει γίνει viral σε όλα τα βρετανικά μέσα, όπως στην Sun και στην Independent, τα Αντικύθηρα δίνουν 500 ευρώ τον μήνα σε όποιον αποφασίσει να μείνει εκεί καθώς και έκταση για να χτίσει το νέο του σπίτι ή την επιχείρησή του. Σύμφωνα με το πρόγραμμα και το antikythiradirect.com, η απόφαση αυτή χρηματοδοτήθηκε από την Ελληνική Ορθόδοξη



Εκκλησία και πάρθηκε λόγω του υπερβολικά χαμηλού πληθυσμού του νησιού. Ειδικότερα, το χειμώνα στο νησί υπάρχουν μόλις 24 μόνιμοι κάτοικοι στο νησί, ενώ το καλοκαίρι αυξάνονται μόλις στους 40.

Τι κριτήρια πρέπει να έχουν οι ενδιαφερόμενοι

Το νησί ψάχνει κυρίως για πολύτεκνες οικογένειες με τρία και περισσότερα παιδιά.

Επίσης οι ενήλικοι θα πρέπει να έχουν μία δεξιότητα ή να κάνουν κάποιο επάγγελμα που να έχει ανάγκη το νησί.

Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, παρόλο που οι κάτοικοι στα Αντικύθηρα θα ήθελαν να αρχίσει αμέσως το συγκεκριμένο project, αυτό εν τέλει δεν είναι τόσο εύκολο, καθώς οι συνεντεύξεις με τους υποψήφιους μελλοντικούς κατοίκους του νησιού μπορεί να ολοκληρωθούν σε 4

χρόνια.

Η επιδότηση των μελλοντικών κατοίκων που θα επιλεγθούν να ζήσουν εκεί θα κρατήσει τουλάχιστον τρία χρόνια.

Το σχέδιο και οι φιλοδοξίες των κατοίκων

Το σχέδιο καταρτίστηκε μετά από συνεργασία του μητροπολίτη Κυθήρων και Μονεμβασιάς μαζί με το τοπικό συμβούλιο του μικρού νησιού, ενώ αυτό που ελπίζουν οι κάτοικοι είναι να ξαναζωτανέψει αυτό το όμορφο νησί με τους λιγοστούς κατοίκους.

Σημειώνεται πως εκτός από την επιδότηση των 500 ευρώ, οι επιλαχόντες θα έχουν δωρεάν καταλύματα, δωρεάν φαγητό και δωρεάν μετακίνηση.

4. ΤΟΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΕ

Μέσο: ΕΥΒΟΙΚΗ ΓΝΩΜΗ

Ημ. Έκδοσης: . . .04/07/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .10/07/2019

Σελίδα: 5



Τον προετοίμασε

■ Η επίσκεψη Μπτσοτάκη στα Ψαχνά ήταν ευκαιρία που δεν άφησε να χαθεί ο Σπύρος Ραπτάκης. Του μίλησε για τους πολύτεκνους που έχουν σφαγιαστεί οικονομικά τα τελευταία χρόνια και ο Κυριάκος Μπτσοτάκης τον ευχαρίστησε για την ενημέρωση.

Την επόμενη κιόλας μέρα ο Μπτσοτάκης είχε συνάντηση με την Ομοσπονδία Πολυτέκνων και του χρειάζονταν μια γρήγορη ενημέρωση. Οι πολύτεκνοι από την πλευρά τους, πάντως, χρειάζονται γρήγορες αποφάσεις από την επόμενη κυβέρνηση, γιατί δεν πάει άλλο.

